
РЕПУБЛКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈЕВА  војводивл  
ГРАД  нови  слд  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  
Број : 6-3/2020-294-11 
дана: 22. децембра  2020. године  
нови  слд  

ПРЕДСЕДНИДИ  
СКУПШТШ{Е  ГРАДА  ноВог  САДА  

На  основу  члана  142. Пословника  Скуггштине  Града  Новог  Сада, упућује  
Вам  се  Предлог  реіпења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Културног  центра  

Руменка  за  202 1. годину, са  Рефератом  и  3акњучком  Градског  већа  
Града  Новог  Сада  број : 6-3/2020-294-11 од  22. децембра  2020. године, с  молбом  да  
се  Предлог  реніења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Културног  центра  

Руменка  за  202 1. годину, уврсти  у  дневни  ред  седнице  Скупптине  
Града  Новог  Сада  и  да  Скупштина  донесе  Решење  у  предложеном  тексту. 

L1tНик  г  ОНА  никл  

іланћ  



ЗАМЕНИК  ГРАДОНАЧЕЛНИКА  

На  основу  члаиа  67. тачка  1. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  
Новог  Сада , број  1 1/19), Градско  веће  Града  Новог  Сада, поводом  разматрања  Нацрта  
решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Културног  центра  Руменка 1, Руменка  за  
2021. годнну, на  24. седници  одржаној  22. децембра  2020. године, доноси  

ЗАКЊ  УЧАК  

І. Утврђује  се  Предлог  решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Културног  
центра  Руменка , Руменка  за  2021. годину, који  је  Управни  одбор  Кудтурног  
центра  Руменка , Руменка  донео  на  ХХХІІ  седчиіw одржаuој  10. децембра  2020. 

године. 

11. На  основу  члапа  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, доставња  се  
председници  Скупштнне  Града  Новог  Сада  Предлог  регпења  о  давању  сатласности  
на  Програм  рада  Културног  центра  Руменка , Руменка  за  202 1. годиву, и  предлаже  
Скупштини  Града  Новог  Сада  да  донесе  ово  решење  у  предложеном  тексту. 

пІ. 3а  представника  предлагача  на  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  њених  
радних  тела  одређује  се  Далибор  Рожић, члаu Градског  већа  Града  Новог  Сада, а  за  
повереника  Зорица  Шијак, в.д. начелника  Градске  уnраве  за  културу. 

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  HOKPAJHHA ВОЈВОДИНА  
РАд  НОВи  с  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  ГРАДА  НОВОГ  САдА  
Број: 6-3/2020-294-11 
дана: 22. децембра  2020. године  
НОВИ  САД ..

Ми.іан  Ћурић  



РЕГWБЛHКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
грлд  нови  слд  
ГРАДСКА  УПРАВА  3А  HPOHHCE 
Број: ХУј-012-О1/2020-571 
1 О. децембар  2020. године  
НоВи  САД  

ГРАДСКО  ВЕЋЕ  
ГРАДА  НОВОг  САДА  

ПРЕДМЕТ: Мишл,ење  на  Нацрт  решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  
Културног  центра  ,,Руменка , Руменка  за  202 1. годину  

Градска  управа  за  прописе  размотрила  је  Нацрт  решења  о  давању  
сагласности  на  Програм  рада  Културног  центра  ,,Руменха , Руменка  за  202 1. годину. 

Градска  улрава  за  прописе  нема  примедби  ua Нацрт  решења. 



ПРЕДЛОГ  

На  основу  чдаиа  39. тачка  50. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службени  дист  Града  
Новот  Сада , број  1 1/19) и  члаиа  20. стцв  1. алинеја  трећа  Одлуке  о  устаиовама  кудтуре  чији  
је  оснивач  Град  Нови  Сад  (,,Службени  дист  Града  Новог  Сада , бр. 11/10, 39/10, 50/10, 38/11, 

52/13, 30/15, 44/16, 55/17, 12/19 и  46/20), Скупјптина  Града  Новог  Сада  на  ____ 
седници  

одржаиој 2020. године, доноси  

РЕШЕЊЕ  
о  ДАВАЊУ  САГЈІАСНОСТИ  ВА  ГТРОГРАМ  РАДА  КУЈІТУРНОГ  ЦЕНТРА  

РУМЕНКА , РУМЕНКА  ЗА  2021. ГОДШIУ  

1. ДАЈЕ  СЕ  сагласност  на  Протрам  рада  Културнот  центра  Руменка , Руменка  за  
2021. годину, који  је  Управни  одбор  Културног  центра  Руменка , Руменка, донео  
на  ХХХІј  седници  одржаиој  10. децембра  2020. године. 

2. Ово  решење  објавитн  у  Службеном  листу  Града  Новог  Сада . 



РЕФЕРАТ  

Правни  осНов  за  доношење  Решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Културног  
центра  ?іРуменкаІі

, Румеика  за  202 1. годину, садржан  је  у  члану  39. тачка  50. Статута  Града  Новог  
Сада  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  11/19) и  члану  20. став  1. алинеја  трећа  Одлуке  о  
установама  кузпуре  чијије  оснивач  Град  Нови  Сад  (ІІслужбени  лист  Града  Новог  Сада 1, бр. 11/10, 

39/10, 50/10, 38/11, 52/13, 30/15, 44/16, 55/17, 12/19 и  46/20), којима  је  уређено  да, ради  
обезбеђивања  заіптите  отпптег  иитереса  у  установама  културе  чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад, 

Скулштииа  Града  Новог  Сада  даје  сагласност  на  годишњи  програм  рада  ових  устаиова. 

Културни  центар  Руменка , Руменка, установа  кулуре  чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад, 
доставилаје  Градској  управи  за  културу: 

- Програм  рада  Културног  центра  1Руменка 1, Руменка  за  202 1. годину  и  
- Одлуку  Улравног  одбора  Установе  са  ХХХІI седнице  одржане  10. децембра  2020. 

године. 

Програмом  рада  Куліурног  центра  Руменка11 , Руменка  за  2021. годину  планирају  се  

следеће  лрограмске  акгивности : 

1. КУЛТУРВА  СТАИиЦА  РУМЕНКА  
Важан  програмски  елемент  који  је  реализован  лугем  Споразума  о  сарадњи  између  Културне  
стаиице  ,,Руменка  са  једне  и  Фондације  ,,Нови  Сад  - Европска  престоница  културе  јесте  лројекат  
Културних  сманица. У  оквиру  Пројекта  је  прецизирано  да  ће  кроз  програм  поменутнх  Културних  
станица, Куліурни  центар  ,,Руменка  умрежавањем  и  разменом  квалитетнuх  културних  програма  

са  осталим  куліурним  станuдама, као  и  разменом  пратеће, неопходне  техничке  и  кадровске  
лодріпке, значајно  подићи  своје  програмске  капацитете , а  заједничким  стандардuзовалнм  

начинима  uајаве  догађаја  и  комуникације  са  публиком  подићи  видливост  делатности  установе  до  
међународних  оквира. 

3а  реализацију  ових  аіпивности  планирана  су  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  

износу  од  300.000,00 динара. 

2. ДРАМСКИ  стцпо  КЦ  ,,РУМЕНКА  
ЦиЈЂ  лрограма  је  обрада  драмска  дела  српских  и  светских  класика  како  бн  се  лоuудио  

квалuтетан  забавно-едукативни  садржај  школској  децн  вuших  разреда  и  средњошколцuма. У  

оквиру  позоришних  програма, полазнике  ће  са  драмском  уметношћу  упознати  едукатори  и  гзіумци  

са  богатим  искуством  из  домена  драматургије , режuје  и  уопште  гледано, сценске  уметности. 

Театар  заједнице, је  проrрам  који  ће  окуплати  старију  публику , а  замиіил,ен  је  тако  да  учеснuди  и  

вођа  протрама  најпре  дебатују  о  аіпуелним  питањима  заједнице . 

3а  реализацију  овuх  аіпивности  nnauupaua су  средства  uз  буџета  Града  Новог  Сада  у  

износу  од  200.000,00 динара. 

3. уМЕТиич:КЕ  рАдионицЕ  
Цил  протрама  јесте  да  полазнике  едукује  о  техникама  и  врстама  декупаж  технике  за  украшавање  

предмете  који  имају  свакодневну  лримену  у  домаhинству . Протрам  обухвата  едукацију  двадесет  

полазника. Радионице  декупажа  за  децу  окупњају  великu број  деце  у  сарадњи  са  школом  и  

вртићем  из  места  а  на  њuма  ће  малuшани, уз  надзор  стручног  едукатора  али  и  васпитача, научитu 

како  да  од  старих  или  обичиих  иредмета  направе  мала  уметничка  дела. 

3а  реалнзацију  овuх  активностu, планирана  су  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  

износу  од  140.000,00 динара. 

1 



4. ПРОГРАМ  НЕГОВАЊА  ТРАдиЦил  
Цил  секције  јесте  улознавање  полазника  са  особсностима  народне  традиције  и  нематеријалног  
наслеђа  свих  националних  и  верских  заједница  које  живе  у  Руменци. Програм  поред  одржавања  
помснуте  секције  прсдвиђа  и  средства  за  набавку  потребних  материјала  за  несметан  рад  полазника. 
Посебан  сегмснт  ће  чинити  радионице  калиграфије  намсњене  за  децу  основних  и  средњих  школа  у  
цилу  овладавања  вепітином  лепог  писања, ткз. краснописа . 

За  реализацију  ових  аіпивности  планирана  су  средства  из  бухіета  Града  Новог  Сада  у  
износу  од  100.000,00 динара. 

5. МУЗИЧКО.ПЛЕСНИ  сТудиО  
Музичко-плесни  студио  обухвата  ,,Мали  хор  у  оквиру  кога  су  редовно  ангажована  деца  узраста  оД  
четири  до  осам  година  и  ,,Плесни  студио  који  је  намењен  девојчицама  и  дечацима  предшколског  и  
школског  узраста. 

За  реализацију  овог  програма  планирана  су  средства  из  будета  Града  Новог  Сада  у  износу  
од  400.000,00 динара. 

б. ЗИМСКИ  ДАВИ  КУЛТУРЕ , КУЛИНАРСТВА  И  СТАРИХ  ЗАНАТА  У  
РУМЕНЦИ  

Манифестација  лосвећена  мултикултуралности  локалитета  на  полу  гастрономије  и  нематеријалног  
културног  наслеђа. 

За  реализацију  овог  програма  планирана  су  средства  из  будета  Града  Новог  Сада  у  износу  
од  460.000,00 динара. 

7. МАНИФЕСТАЦИЈА  ДЕЧИЈЕ  ПРОЛЕЋНЕ  РАДОСТИ  
Манифестација  посвећена  деци  поводом  верског  празника  Ускрса, за  обе  вероисповести  у  цињу  
неговања  традиције  кроз  низ  културних  програма  намењених  најмлађима. У  оквиру  неколико  дана  
бuће  организоване  представе  за  децу  и  младе  (луткарске  и  класичне), на  отвореном  и  у  оквиру  
лростора  Културног  центра, изложбе  дечuјuх  радова  са  различитим  тематски  одредницама, 
актuвности  и  едукација  деце  у  лрироди. 

За  реализацију  овог  протрама  планирана  су  средства  uз  будета  Града  Новог  Сада  у  износу  
од  180.000,00 динара. 

8. КУЛТУРНО  ЛЕТО  У  РУМЕНЦИ  
Манифестација  обухвата  традицuонално  обележавање  Петровдана, тј. Светих  апостола  Петра  и  
Павла, уз  нuз  пригоднuх  свечаности , изводиће  се  културно-уметнички  и  забавни  програм . Цил  
Културнот  центра  Руменка  јесте  да  током  трајања  ове  манифестацuја  понуди  квалитетан  забавно-
уметнички  проrрам  свим  становницима  Руменке  anu u да  у  припрему  истог  укњучи  остале  
васnитно-образовне  установе  из  места, удружења, секције  и  верске  заједнице . 

За  реализацију  ових  активности  планирана  су  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  износу  
од  470.000,00 динара. 

9. ИЗЛОЖБЕ  
У  оквиру  проrрама  предвиђена  је  реализација  више  поставки  изложба  са  темама  из  нацuоналне  
исторuје  у  сарадњu са  Архнвом  Града  Новог  Сада  и  удружењима  uсторичара. Поред  поменутих  
изложбu, Културни  центар  рунка  планира  припрему  мулимедијалне  изложбе  о  великој  жени  
српске  историје  Марији  Трандафил , највећој  добротворки  код  Срба. 

За  реализацију  наведеног  програма  планирана  су  средства  из  будета  Града  Новог  Сада  у  
износу  од  200.000,00 динара. 
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10. КОНЦЕРТИ  
Овим  програмом  планирако  је  одржавање  три  годијлња  концерта, од  којих  је  један  инклузивни , док  
су  друга  два  намењена  младима  и  нешто  старијима  са  цијем  да  се  музиком  оплемени  културна  
понуда  установе  којаје  носилац  културно-забавног  живота  у  месту. 

За  реализацију  наведеног  програма  планирана  су  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  
износу  од  150.000,00 динара. 

11. ПРЕДАВАЊА  
Културни  центар  ,,Руменка  организује  предавања  на  разне  теме  које  су  у  жижи  интересовања  
публике  која  посећује  програме  које  установа  реализује. Под  програм  предавања  уврстили  смо  и  
промоције  и  представање  књига, као  и  књижевне  вечери  које  се  реализују  у  Културном  центру  
,,Руменка .  

за  реализацију  наведеног  програма  пладирана  су  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  
износу  од  50.000,00 динара. 

12. ГТРЕДСТАВЕ  ПРОФЕСИОНАЛНИХ  ПОЗОРИШТА  
Током  2021. године  планирано  је  извођење  представа  професионалних  позоришта  из  земле  и  региона  
у  великој  сали  Културног  центра  ,,Руменка . 

За  реализадију  наведеног  програма  планирана  су  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  
износу  од  200.000,00 динара. 

13. пРОГРАМ  МЕЂУНАРОДНЕ  САРАДII Е  
Током  2021. године  кроз  програм  међународна  сарадња  плаиирано  је  започињање  пројекта  дечији  
театар  под  називом  ,,Верујете  ли  у  бајке? чији  је  лочетак  планиран  за  септембар  2020.године . 

За  реализацију  наведеног  програма  планирана  су  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  износу  
од  240.000,00 динвра. 

14. РЕДОВHА  ДЕЛАТНОСТ  
У  оквиру  редовне  делатности  Културног  центра  Руменка  планирају  се  службена  путовања  у  земли, 
услуге  по  уговору, специјализоване  услуге  и  набавка  материјала  у  износу  од  1.520.000,00 динвра  из  
буџета  Града  Новог  Сада. 

3а  накнаде  за  рад  председника  и  члаиова  Управног  и  Надзорног  одбора, плаuирана  су  
средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  износу  од  180.000,00 динара. 

Осим  наведеног, Културни  центар  ,,Руменка , Руменка  у  2021. години  планира  и: 
- текуће  лоііравке  и  одржавање  - за  текуће  одржавање  и  поправке  зграда  и  објеката  

планирано  је  550.000,00 динара, док  је  за  текуће  одржавање  и  поправке  опреме  планирано  30.000,00 
динара  у  буџету  Града  Новог  Сада, 

- инвестициона  улагања  - за  набавку  административне  опреме  (канцеларијске  опреме), 

опреме  за  образовање, науку, културу  и  спорт  и  опреме  зајавну  безбедност, планирана  су  средства  у  
буџету  Града  у  укупном  износу  од  2.550.000,00 динара. 

У  програму  Културног  центра  ,,Руменка , Руменка  планирани  су  укупни  приходи  за  2021. 

годину  у  износу  од  13.645.809,00 динара. Средства  у  износу  од  13.487.489,00 динара  планираиа  су  у  
буџету  Града  Новог  Сада  за  покриће  следећих  расхода: 

Плате, додаци  и  накнаде  запослених  (зараде) 3.972.224,00 
Социјални  доприноси  на  терет  послодавца 661.376,00 
Накнаде  у  натури 30.000,00 
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НШ4А  

гјах  

Социјална  давања  запосленима 88.889,00 
Накнаде  трошкова  за  запослене ..6О.000,ОО  
Стални  трошкови 745.000,ОО  
Трошкови  пуговања 80.000,00 
Услуге  по  уговору 3.570.000,00 

Специјализоване  услуте 900.000,00 
Текуће  поправке  и  одржавање 580.000,00 
Материјал 240.000,00 
Порези, обавезне  таксе, казне, пенали  и  камате 10.000,00 
Маіпине  и  опрема 2.550.000,00 

Укупни  расходи  Културног  центра  Руменка , Руменка  за  202 1. годину  су  планирани  у  
истом  износу  као  приходи. 

Имајући  у  виду  наведсно, предлажемо  да  Скуппітина  Града  Новог  Сада  донесе  Решење  о  
давању  сагласности  на  Програм  рада  Културног  центра  Руменка , Руменка  за  2021. годину. 

4 
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Културни  центар  Руменка  
Ослобођења  бр. 26, Румснјса  
Број: 539/2020 
дана: 10.12.2020. гоДиНе  

На  осНоВу  члаиа  15. алинеја  пета  Одлуке  о  устаuовама  културе  чији  је  оснивач  Град  Нои  Сад ( Сдубени  Јтист  Града  Новбг 11/10, 39/10, 50/10, 38/11, 52/13, 30/15, 44/16, 55/17, 
12/19 и  46/20) и  члаиа  29. Статута  Културног  центара  Руменка  Руменка  бр. 3/2017 од  02. новембра  2017. године  и  13/20 18 од  05. фебруара  20 1 8. године, Управни  одбор  Културног  центра  Руменка  Руменка, на  предлог  диреісгора, на  ХХХН  седници  одржаиој  10. децембра  2020. године, доноси  

ОДлУку  

1. Усваја  се  Програм  рада  Културног  центра Руменка  за  202 1. годнн  у  тексту  којије  саставни  део  ове  одлуке. 

2. Ову  одлуку, заједно  са  Програмом  рада, доставити  Скупілтини  Г  а  Новог  Сада  на  разматрање . 



КуЈпуiши  
Руіенка, Ослобођења  бр.26 
Број: 540 12020 • 

Дана: 10. децембар  2020. године  

ВН  • гран  Но . 
глсКА  
Бро -------• • • 

• ДатУМ  

Румеиха,децембар  2020. годиве  

прОгрАм  РАДА  КУлтУРног  ЦЕВТРА  РУМЕНКА , 
• • • РУМЕHКАЗА  2021. гОдшіУ  



На  основу  члаиа  15. Одлуке  о  установама  културе  чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад  
(,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 11/10, 39/10, 50/10, 38/11, 52/13, 30/15, 44/16, 
55/17, 12/19 и  46/20) и  члаиа  29, Статута  Културног  центра  Руменка , Руменка  бр. 3/2017 
од  2. новембра  2017. годіне:и  13/2ОІ g од  5. фебруара  2018. године,Управни  одбор  
Културног  центра  Руменка , Руменка, на  предлог  дирејсгора, на  32. седници  одржаној  
10.12.2020. године, доноси : • 

ПРОГРАМ  РАДА  кУТУРНОГ  ЦЕНТРА  РУМЕНКА , 
РУМЕНКА  ЗА  2021. ГОДИНУ  

Подаци  о  установи  културе  Културни  центар  Руменка  

Устаuова  за  културу  
Културни  центар  Руменка  
Ослобођења  бр.26 
Матичнн  број  08968942 
ПИБ  110315160 
ЈБК  65977 

Културнн  центар  Руменка , Руменка  је  установа  културе  основана  Одлуком  
Скупјлтнне  Града  Новог  Сада  од  27. фебруара  2017.године , Руменка  ( Службени  лист  
Града  Новог  Сада , бр. 9/17), оснивач  устаuове  је  Град  Новн  Сад, а  нста  има  Статутом  
утврђену  следећу  делатност: 

90.01 јІзвођачка  уметност  
90.02 Друге  уметничке  делатности  у  оквнру  извођачке  делатности  
90.03 Уметннчко  стваралтІЈтво  . 

90.04 Рад  уметничких  устаuова  
91.02 Делатност  музеја, галернја  и  збнрки  
85.52 Уметничко  образовање . 

85.59 Остало  образовање  
58.14 Издавање  часопнса  и  периодuчиих  издања  
58.19 Остала  издавачка  делатност  
59.14 Делатност  прнказuвања  кинематографских  дела  

Културни  центар  Румент& Руменка, у  складу  са  својим  Статутом, бави  се  
културним, културно-забавним  н  едукативним  делатностима  којнма  се  обезбеђују  
задовоњавање  гтотреба  становник  места  у  смuслу  понуде  културннх, уметничких, 
забавних  н  едукативнuх  програмскuх  садржаја  намењених  локалној , anu u шнрој  гіублици. 
Примарна  делатност  устаuове  представња  скуп  стратешки  осмнтлњених  делатностн  у  
областн  културе, уметничхuх  садржаја, осмиілњавања  н  реализације  продукцнјских  
програма  устаuове, али  и  селектовање  и  организацнју  квалuтетних  гостујућих  културних  



програма  који  се  током  године  континуираво  презентују  лублици. Неговање  културно-
историјских  особености  и  културног  наслеђа  места  чини  посебан  програмски  лук. 
Протрама . рада  установе  Културни  •центар  ,,Руменка  :У  семаитичхом  смислу  од  њенот  
осниван,а  до  даиас, са  тенленцијом  да  остаие  један  од .главних  програмских  одредницау  
далем  развоју  установе . Руменку  као  локалитет  и  део  Града  Новог  Сада  одликује  дуга  и  
богата  историја  (први  помен  места  датира  ј  ош  из  XІІІ  века) те  ј  едан  од  сегмената  Програма  
рада  Културнот  центра  ,,Руменка  џредставња  посвећено  бавњење  историјским  наслеђем  у  
смислу  обележавања  важних  датума  за  историју  места, ортанизацију  пригодних  изложби, 
предавања  и  других  садржаја  .са  темом  очувања  истQријског  наслеђа  места, њетовог  
презентовања  најширој  пубдици  и  уопште  гледаuо, стални  и  стратешки  рад  на  нолу  
културе  сећања  Hnax, y светлу  фокусирања  на  примарuу  делатност  устаuове  широког  
спектра . програмскот  деловања, може  се  рећи  да  је  организадија  и  реализација  
продукцијских  и  гостујућих  културних  и  уметнuчких  садржаја  као  и  унапређење  културне, 
уметничхе  и  едукативне  протрамске  понуде  основна  делатност  ове  установе  културе. 

Посебно  важаи  програмски . елемент  који  је  у  2020. тодини  реализован  са  
Фондацијом  ,,Нови  Сад  - Европска  престоница  културе  путем  Споразума  о  сарадњи, 
број  342/2020, заклученог  дана  24. сеnтемба  2020. •тодине  uзмеђу  Културне  станuце  
Руменка  са  једне  и  Фондације  ,,Нови  Сад  - Евроnска .престоница  кудур  јесте  пројекат  

Културних  станица, у  оквиру  којет  је  прецизирано  да  ће  кроз  програм  поменутих  
Културних  станица, Културни  цеuтар  ,,Руменка  умрежавањем  и  разменом  квалитетних  
културнuх  протрама  са  осталим  културним  станицама, као  и  разменом  пратеће, неопходне  
техиичке  u кадровске  подршке  за  реализацију  програма  значајно  подиhu своје  програмске  
кападuтете, а  заједничкuм  стандардизовав uм  начинима  најаве  дотађаја  u комуникације  са  
гтубликом, подићи  видњuвост  делатности  устаuове  до  ретионалних , националлих  anu u 
међуuародних  оквира. У  том  смислу, у  Програму  рада  Културнот  центра  ,,Руменка  
Руменка  за  2021.годuuу  биће  Кмпле iентuран  програм, тј .засебна  нротрамска  платформа  
која  ће  до  краја  2022. годuuе  постојати  у  оквиру  програмскот  плала  установе  под  називом  
Културна  станица  Руменка.

• Покретање  програма  Културних  станица  иницираuо  је, између  осталот, потребом  за  
nодизањем  капацитета  свих  културних  стаnица, устаuова  културе  и  осталих  представника  
културне  сцене  Новог  Сада  у  смнслу  што  боње  комуникације  и  размеuе  које  су  темењ  
•квалитетне  припреме  за  тодиuу  титуле, 2022. годину  у  којој  Нови  Сад  носи  престижан  
епитет  Европскепрестонице  култре. 

Протрам  рада  Културног  центра  ,,Руменка  за  2021.годину, између  осталог, 
предвиђа  реализацију  мултимедијалие  изложбе  о  највећој  ерпској  добротворкu Марији  
Траuдафил  која  бu се  реализовала  у  сарадњи  Културног  центра  ,,Руменка  са  Заводом  за  
заштиту  споменика  културе  Града  Новог  Сада  и  Научним  uuститутом  за  ветеринарство , 
обзиром  да  је  седнште  nомеuуте  научие  установе  у  објекту  који  је  задужбина  поменуте  

• српске  хероине  чије  је  име  еИноним . за  племеннтост  и  доброчuнство. Помеuуту  изложбу  
nратuло  би  штампање  двојезичне  публикације  о  животу  највеће  српске  добротворке  као  и  
ортанизовањепосета  unu внртуезіuнхтура  у  смuслу  обиласка  и  •тематског  обједињавања  
њенuх  задужбина  у  као  једuнственог  културнот  u туристuчкот  садржаја. Изложба  би  
носила  назив  Марија  Трандафил  - Луча  српских  хероина  ајавности  би  била  представњена  
у  тодиuи  тuтуле  под  протрамскuм  луком Поменута  изложба  о  великој  жени  



чијеје  име  синоним  за  племенитост  и  емпатију  у  самој  својој  суштини, штампа  двојезичие  
публикадије  и  оргаиизација  посет  локалитета  у  нашем  Граду  који  сведоче  о  животу  ове  
српске  хероиве  под  називом  ,,Путевима  Марије  Трандафил  - путевима  доброчинства  
уједно  је  и  програм  којим  ће  се  Културни  центар  ,,Руменка  представити  у  наредној , 2022. 
години  у. којој  Новн  Сад  слови  за  Европску  престоницукултуре . 

Поред .  поменутог, Програмом  рада  Културног  центра  ,,Руменка  за  2020.годину  када  
нисмо  могли  имати  сазнања  о  ваидмији  вирусом  СОУјD-19 и  несагледивим  последицама  
које  је  ова  опака  заразна  болест  донела  целој  Европи  и  свету, а  само  једна  од  консеквенци  
јесте  и  процес  померања  и  усклађнања  године  у  којој  ће  градови  кандидати  и  изабрани  
реализовати  своје  пројекте  Европск  престонице  културе, Културнн  центар  ,,Руменка  
покренуо  је  nрограм  међународне  Qарадње  као  припремни  пројекат  за  годину  титуле  по  
препорукама  чејшог  документа  којим  се  водuмо  при  избору  и  креирању  програмске  
nонуде  устаuове  - Стратегије  култуног  развоја  Града  Новог  Сада  за  nериод  2016-2026. 
године. 
С  тим  у  вези, покренут  је  први  Међународни  фестивал  бајке  nод  називом  ,,Верујете  nu y 
бајке? а  слоган  поменутог  фестивала  нај6оле  onucyje суштину  истог  а  гласи- савремена  
сценска  интерпретација  мрадиције  . Фестuвал  је  једuнствен  у  овом  делу  европске  
културне  сцене  по  nитању  uнтерпретадије  бајке  као  традuцuонаЈшог  наративног  оквuра  
путем  разнuх  уметничких  uзраза. Као  што  је  наведено, Фестивал  представња  савремену  
сценску  интерпретацију  традиционалног  наративног  оквuра, тј .бајки, nредања  и  другuх  
традиционалних  формu које  у  себи  носе  снажну, свевремену  поуку, а  разноликост  
uнтерnретација  истог  оквuра  у  земњама  региона, заједничког  културног  мuлеа  или  
етимологије  веома  је  инспиративна.Први  Фестнвал  бајке  под  назuвом  ,,Верујете  nu y 
бајке? реализоваu је  у  октобру  2020. године  у  трајању  од  два  даиа  23-25. октобра . 

Културни  центар је  током  2020. Године  аллпцирао  на  међународни  пројекат  
Ерасмус  + под  називом  ,,Culture up! koju je покренут  од  страле  Централне  данске  ЕУ  
канцеларије  а  поразумева  сарадњу, посету, едукацију  и  размену  uскустава  добре  праксе  у  
установама  културе  са  перuфернје  uііu обода  градова. У  вези  са  nланом  хостuнга  за  
nутовања  u nосете  помевутим  земњама  као  u њихову  nосету  Србији  у  периоду  од  nponeha 
2021.годuне  до  краја  2022.године, Нови  Сад  и  Руменка  су  једаu од  дома1ина  партнерима  
на  пројекту  а  Културни  центар  ,,Руменка  је  зваuичuu партнер  на  пројекту  делегнран  
испред  Фондације  ,,Нови  Сад , те  је  предожено  да  планирана  посета  буде  реализована  у  
периоду  .nролећа  2022.године. како  бu представници  устаnова  могли  да, између  осталог, 
nрuсуствују  nомевутом  фестивалу  • бајке  чији  ће  термин  одржавања  бити  померен  из  
октобра  за  мај  усзјед  nотребе  усклађивања  помеnутог  Фестивала  са  nрограмским  луком  
,,Будућлост у  годиии  титуле. 
Поменути  фестивал  ,,Верујете  ли : у  бајке? nредставњао  бu дуги  пројекат, тј .nрограм  
којuм  ће  се  Културнu центар  ,,Руменка  nредставитu у  годuнu у  којој  је  Нови  Сад  
Европска  престоница  културе  а  сеаитuчкu и  nоруком . nотnуно  се  уклапа  у  програмскu 
лук  који  носи  назив  ,,Будућuост  Европе  и  испуњава  сuмбоnику  овог  слогаuа. Поменути  
фестuвал  препознит  је  као  кровнн  nројекат  nоменутог  програмског  лука  u као  такав  
обухватuће  н  uнтегрисатu у  n$грамском  и  оргаиизационом  смислу  мање  театарске  
програме  и  представuти  Нови  Сад  у  tодинu тuтуле  евроиској  и  домаћој  публнцu. 



Поред  ових  круцијалиих  програма  којима  цосвећено  радимо  на  припреми  програма  за  
годину  титуле  које  ће  пре  света  одликовати  висок  уметнички  квалитет  насупрот  
кваититету, тј , бројност  програма, Културни  центар  ,,Руменка  наставња  своју  делатност  
на  поњу  свбје  основне  делатности  - тЈ  реализадије  културних, уметНичких  и  забавних  
садржаја  ka10 лродукцијских  тахо  и  квалчтетних  програма  других  установа  и  актера  у  
култури  у  смислу  гостујућuх  пограма  као  и  оргаиизацију  аматерске  уметничке  
делатности  која  укњучује  велику  ггартицнпативност  средине  у  програме  установе. С  тнм  у  
вези, делатност  Културног  центра  ,Руменка  у  смислу  наставка  континуираног  рада  на  
постојећим  већ  покренутим  програмима . 

Културни  центар  Руменка  у  циу  окупњања  младих, неговања  културног  стваралаштва, 
развнјања  уметничких, спортских ,. техничких  и  других  склоности  деце  и  омладине, 
оргаиизује  аматерску  делатност. 
Аматерска  делатност  обухвата: драмски  студио, nостојање  Малог  и  Мешовитог  хора, 
уметничке  радионице  декупажа  и  ликовне  радионице, као  и  рецитаторску  активност. 

Поред  наведеног, Културни  центар  Руменка  понудиће  посетиоцима  свих  
старосних  rрупа  квалитетне  културне  садржаје  у  смислу  лоставкu изложба  са  разноликuм  
темама  из  историје  локалитета, архитеіuуре, разноликог  мултикултуралног  материјалног  
наслеђа  поднебња, kaQ u изложби  посвећених  обележавању  важних  историјскuх  датума  и  
догађаја, од  којих  ће  неке  битu ауторске  а  неке  гостујуће  поставке  из  других  установа  
културе. Оваквкм  приступом  у  потпуности  реализујемо  принциn децентрализадије  
културе,програмски  оплемењујемо : н  обогаћuјемо  потенцнјале  установе, подижемо  
капацитете  умрежавањем  са  устаиовама  културе  и  осталим  носиоцима  културног  живота  
а  истовремено  чинимо  културне  садржаје  приступачним  и  доступним  најширој  
nублици,тј  .повећавамо  партиципативост  публике  у  програмима  установе . 

Важан  сегмент  програмских  садржаја  Културног  центра  ,,Руменка  јесте  
оргаиизадија  гостовања  позоришних  представа  за  децу  и  одрасле  као  оргаuизадија  
фuлмскuх  пројекција  што  је  предвиђено  и  реализовано  Уговором  са  мобилним  бuоскопом  
,,Мобuл  Зд  синема , а  чuјаје  реализацuја  заnочела  02.02.2020. године. 

У  вези  са  nринципом  пристуnачности  културuих  садржаја,  Културни  цеuтар  
поседује  nриступачаи  веб-сајт, прuлагођен  особама  са  различитим  врстама  

uнвалидитета, koju je реализован  у  сарадњи  са  Фоuлацијом  ,,Нови  Сад , чиме  је  постала  
једна  од  првих  устаuова  културе  у  региоuу  која  nоседује  овахав  пристуnачан  веб-сајт  и  
њиме  све  културне  садржаје  пласира  најширем  аудиторијуму  особа  са  ннвалидитетом , 
чииећи  их  прuстугтачним  и  доступним . 

Као  устаuова  културе, Културни  центар  Руменка , свој  рад  званично  започео  1. 
јануара  2018. године, а  у  обе  године  лословања, у  радном  односу  имао  је  два  залослена  
•лица  што  је  у  складу  са  Одлуком  о  максималиом  броју  запослених  на  неодређено  време  у  
систему  Града  Новог  Сада  за  2017. годиuу  - 

•• Дирекгор  - ВСС, ујј  степен  
• Организатор  културних  акгивности , Уј  стеnен  

Током  2019. годuне  Културни  центар  ,,Руменка  се  nријавио  на  списак  устаuова  које  
подржавају  волонтерску  делатност  као  оргаuизатор  волонтирања  у  матичuој  устаuови  у  
евиденцији  волонтирања  које  се  води  код  Мнннстарства  за  рад, запоіпњавање , борачка  и  



социјална  питања  те  је  на  основу  решења  Министарства  за  рад, запошњавање, 6орачіа  и  
социјална  гјитања  Културни  центар  ,,Руменка  уписал  под  бројем  17/2019 дана  0708.2020. 
године, те  је  на  основу  овог  уписа  ангажовано  лице  у  својству  волонтера  чији  је  уговор  
трајао  колико  је  законским  роком  предвиђено, до  15. јаиуара  2020.године. Кузлурни  центар  
,,Руменка , Руменка  у  2021. години, планира  алгатовање  волонтера, као  и  лица  ваи  радног  
односа  на  основу  уговора  о  обавлау  привремених  и  повремених  послова, уговора  о  делу  
и  ауторских  уговора  у  условима  ограниченог  броја  извршилада, а  за  потребе  реаЈгизадије  
програмске  и  редовне  делатности . 

На  основу  захтев  за  повећање  броја  залосленнх  и  зарада  запослених  у  Културном  
центру Руменка  у  202 1. години . одобрено  . је  повеliање  броја  залослених  и  
зарада  за  наредну  годину  у  смислу  два  извршиоца  - шефа  рачуноводства  и  техиичког  
секретара, како  би  пословаве  могло  да  се  спроводи  несметако , а  обавезе  према  надлежној  
Градској  управи, Граду  Новом  Саду  као  оснивачу  установе  али  и  публици  и  посетноцима  
услед  сталног  повећања  броја  и  разноликости  програма  биле  благовремено  uспуњене  и  
реализовале . У  том  смислу, добијена  је  Сагласност  Градоначелиuка  Града  Новог  Сада  на  
Правилник  о  допунама  правилника  о  органuзадијu и  систематизадији  послова  у  
Културном  центру  Руменка , Руменkа. 

Цињ  поменуте  установе  за  културу  јесте  да  обухвати , лоред  реализације  
стереотипних  и  уобичајених  програма, стратегнју  развоја  и  унаnређења  културе  малОГ  
места  у  најширем  смнслу, а  не  само  презентовање  постојеlгих  и  већ  произведених  
програма. Под  тиме  подразумевам  реализацију  културних  пројеката  који  су  често  везани  и  
за  туристичке  и  природно  - географске  потеацијале  Руменке. 

У  оквиру  установе, током  202 1. године  планира  се  реализација  разлнчитих  
културних, забавних  и  едукативнух  садржаја  кроз  следеће  континуиране  програмске  
активности : 

1. Културна  станица  Руменка  
2. драмски  студио  u Театар  заједнице  
3. Уметничке  радионuце  
4. Програм  неговање  традицuје  места  
5. Програм  ,,Руски  кутак  (обухвата  часове  руског  језика  н  учење  о  руској  и  словенској  
културu u историји) 
6. Музичко-плесни  студuо  (обухвата  постојање  ,,Малог и  ,,гlлесног  студија ) 

Спремност  за  сарадњу  са  удружењнма  н  оргаnизадијама  везаким  и  за  
прекограничnу  сарадњу, а  посебно  са  нредставнuцима  националних  мањина  у  домену  
реализације  њихових  културnих  по.треба, Културни  центар  Руменка  има  за  своју  мисију  
повезивање , умрежавање  и  уналређење  делатности  свих  nоменутих  институција  са  цил,ем  
да  заједничким  радом  и  својеврсном  синергијом  понудu грађанкма  Руменке  и  региона  што  
квалитетаије  културне, едукативне  и  забавне  садржаје . 



І  КОНТИНУИРАНИ  ПРОГРАМИ: 

1. КУЛТУРНА  СТАШНДА  РУМЕНКА  

Посебно  важаи  програмски  елемент  који  ј . у  2020.годиии  реализован  са  
Фондацијом  ,,Нови  Сад  - Европска  престоница  културе  путем  Споразума  о  сарадњи, број  
342/2020, закњученог  дана  24.септемба  2020. годнне  између  Куліурне  стаиице  ,,Руменка  
са  једне  и  Фоидације  ,,Нови  Сад  Еврбпска  престоница са  друге  страие  јесте  
пројекат  Кулмурних  станица, у  оквиру  којегјепрецизирало  да  ће  кроз  програм  поменутих  
Културних  станица, Куліурни  центар  ,,Руменка  умрежавањем  и  разменом  квалитетних  
куліурннх  програма  са  осталим  културним  станицама, као  и  разменом  пратеће, неопходне  
техничке  и  іадровске  подршке  за  реализацију  програмазначајно  подиЋи  своје  програмске  
калацитете  а  заједничким  стандардизоваuuм  начинима  најаве  догађаја  и  комуникације  са  
публиком  подићн  видливост  делатнрсти  устаuове  до  међународних  оквира. У  том  смнслу, 
у  Програм  рада  Kynіypuor центра  ,,Руменка  Руменка  за  202 1 .годину  биће  имплементира u 
програм, тј .засебна  програмска  платформа  која  ће  до  краја  2022.године  постојати  у  оквиру  
програмског  плаuа  устаuове  под  називом  Културна  станица  Руменка. 
Покретање  програма  Културних  станица  на  нивоу  Града  Новог  Сада  иницнрано  је, 
између  осталог, потребом  за  подиањем  калацитета  свих  културннх  стаuица, устаuова  
културе  и  осталих  представника . културне  сцене  Новог  Сада  у  смислу  што  боле  
комуникадије  и  размене  које  су  темел  квалитетне  принреме  за  годиuу  титуле  у  којој  Нови  
Сад  носн  престижаu епитет  Европске  престонице  културе. 

Средства  намењена  реализаіији  овог  програма  из  буџета  Града  Новог  Сада  износе  
300.000,00 динара. 

•• 2. ДРАМСКИ  СТУдО  кц  

Позоришни  аматеризам  који  је  развијал  у  оквиру  секција  у  Руменци  има  дугу  
традицuју. Најчептће  су  мањи  позоришни  nрикази, једuочuнке, монолози  и  рецитације  
извођени  као  део  забавнuх  програма, у  оквиру  такмичења  пригодним  поводом . Глумачка  
секцuја  развијана  ј  у  оквuру  основне  школе, имада  је  веома  запажене  резултате, док  је  у  
оквиру  предшколске  устаuове  интензивно  развнјана  куліура  рецитовања  и  интерактивних  
представа  у  којима  су  учествовали  предшколци . Културни  центар  својuм  Програмом  рада  
предвиђа  посnегпивање  помеuутих  активности  и  подизање  истих  на  випіи  ниво  
обезбеђивањем  предуслова  у  смислу  простора, кадрова  н  средстава  да  се  ови  спораднчни  
подухвати  профилигпу  у  позориіішу  прtдукцuјскн  програм  установе  намењен  деци  као  
учесницима, 

драмски  сіудио  КЦ  ,,Руuенка4 

Овим  nрограмом  желимо  да  шкодској  деци  виших  разреда  и  средњојлколцима  



понудимо  квалитетаІі  забавно-едукативни  садржај , којим  постижемо  синергију  са  
наставом  књижевности  у  оквиру  које  би  обрађивали  драмска  дела  српских  и  светских  
класика  и  тиме  поменути  садржај .. учинимо  афирмативним  и  занимзЂивим  овој  узрасној  
групи. У  оквиру  позоришних  проіама, полазнике  ће  са  драмском  уметношћу  упознати  
едукатори  и  глумци  са  богатим  искуством  из  домена  драматургије , режије  и  уопште  
гледано, сценске  уметности . За  чеtврту  годину  постојања, плалираио  је  представ.њање  
релизовавих  драматизадија, комедије Косте  Трифковића  и  комеднје  
,,Кирија  Бранислава  Нушића  каоиприпрема  сценског  .извођења  новог  драмског  дела  под  
назнвом  ,,Звезде  кухиње .Са  поменутим  драматизацијама  у  наредној , 2021.годнни  драмски  
студио  Културног  центраРуменка  плаuира  гостовања  у  Културним  станнцама  Града  
Новог  Сада, дому  за  децу  и  омладину  ,,Ветерник  као  и  у  Новосадском  дечијем  културном  
центру. Цизв  целокупног  програма  ,Јјрамски јесте  да  учесницн  овладају  основним  
знањима  из  поменутих  активностијесте  посвећен  рад  на  формирању  сутрапіње  едуковане  
позоришие  nублике  и  упознавању  младих  са  театарском  уметношћу, драматургијом  н  
реторичким  вештинама. 

Театар  заједііице  

Новина  у  односу  на  nређаціње  године  јесте  увођење  Театра  заједннце , програма  
који  ће  окупити  старију  публику  под  вођством  драмског  педагога  веколико  nута  месечио. 
Програм  је  замишњен  тако  да  учесници  и  вођа  програма  најпре  дебатују  о  актуелним  
питањима  заједнице  као  увод  у  продукцијски  програм  који  ће  се  целе  године  одржавати  у  
виду  састанака  н  проба  а  његово  јавно  nриказивање  плаиирано  је  за  2021. годину  у  оквиру  
матичне  установе  али  и  заједничког, већег  nројекта  koju. no садашњим  пројекцијама, треба  
да  обухвати  седам  установа  у  оквируистоименог  програма. 

За  активности  драмског  студија  Театра  заједнице  у  2021. години  плаuирана  су  
средства  из  буџета  у  износу  од  200.000,00 динара. 

3. УМЕТј{ИЧКЕ  РАДИОНHЦЕ  

Уметничке  радионице  декупажа  и  традиционалног  веза  

Ци.њ  програма  јесте  да  полазнице  едукује  о  техникама  и  врстама  декупаж  технике  
коју  корнстимо  како  бисмо  украсили  nредмете  које  свакодневно  користимо  у  домаЋинству, 
традиционалног  веза  као  и  другим  уметничким  и  забавнuм  садржајима  радионuчарског  
типа. Програм  обухвата  едукацију  груnе  полазница, сваки  од  часова  нуди  обуку  о  посебној  
декупаж  техници, а  Програмом  рада  Културног  центра  Руменка  nредвиђено  је  постојање  
ових  радионица  током  целе  202 1 .гQдине, као  и  набака  свнх  неопходних  средстава  и  
репроматеријала  за  квалитетно  одржавање  истих. Поменути  nрограм  оргаиизује  се  са  
Іцил)ем  да  женама  понуди  едукативно-забавни  садржај  и  оплемени  њихов  друштвени  
живоЂПрограм  постоји  већ  неколико  годuна, почетак  радионица  за  жене  датира  од  
оснивања  Културног  центра  ,,Руменка  и  препознат  је  као  омињен  забавно-уметнички  
садржај  за  многе  nолазнице. 



Радиониие  декупажа  за  депу  

У  оквиру  програма  за  овладавање  техііиком  декупажа  постоји  и  програм  за  децу  са  
различитим  тематски  оквирима, такође  током  целе  календарске  године. Радионице  овог  
типа  окупиће  велики  број  деце  у  сарадњи  са  школом  и  вртићем  а  на  њима  ће  малишаии , уз  
надзор  стручлог  едукатора  али  и  . васпитача, развијајући  своју  креативност  и  моторкк  
научити  како  да  од  старих  илн  обичиих  предмета  налраве  мала  уметничка  дела. Тематски  
оквири  радионица  бкће  различити  - од  пригодних  повода  и  празника  (верски  празицн  
Божић  и  Ускрс, 8. март, Нова  годнна) па  све  до  радионица  декупажа  на  којима  ћемо  
израђивати  ..предмете  којима  ћемо  .даривати  децу  • без  родитењског  старања  (таква  
радионица  је  већ  организована  за  децембар  у  оквиру  које  ће  деца  из  Руменке  правитн  
поклоне  за  децу  без  родитењског  старања) или  децу  којој  је  потребна  помоћ. Цињ  овако  
оргнизоваиих  радионица  јесте  развіјање  свести  о  заједпиштву  и  емпатије  према  другима, 
те  сходно  поменутом, оне  добијају  значајну  васпитну  улогу. Сама  едукација  биhе  
прилагођена  њиховом  узрасту, способностима  али  и  интересовању. 

Остале  уметничке  радиониuе  

Културни  центар  Руменка  контексту  обога1ивања  културне  понуде  аматерског  
типа  у  смислу  разноликости  уметничких  радионица  плавира  у  2021. години  реализацију  
ііајразноврснијих  уметничких  радионица  за  које  постоји  интересовање  посетилаца. 
Наводимо  само  део  истих-радионице  цртања  на  свили  или  платну, ликовне  радионице, 
радионице  макетарства, иконопис, вајарство  и  радионица  аранжирања  цвећа. 

Средства  из  буџета  намењена  реализацији  поменутих  уметничких  радионица  током  
целе  2021. године  износе  140.000,00 динара. 

4. ПРОГРАМ  НЕГОВАЊА  ТРАДИЦИЈЕ  

Неговање  културно-историјсгих  особености  и  културног  наслеђа  места  чuни  
посебан  програмски  лук  Програма  рада  установе  Културни  центар  ,,Руменка  у  
семантичком  смислу  од  њеног  оснивања  до  данас  са  тенденцнјом  да  остане  један  од  
главних  програмских  одредница  у  далем  развоју  устаиове . Руменку  као  локалитет  и  део  
Града  Новог  Сада  одликује  дуга  и  богата  историја  (први  помен  места  датира  још  из  XIІІ  
века) те  једаn од  сегмената  Програма  рада  Културног  центра  ,,Руменка  представња  
посвећено  бавњење  историјскuм  наслеђем  у  смислу  обележавања  важних  датума  за  
историју  места, организацију  пригодних  издожби, предавања  и  других  садржаја  са  темом  
очувања  историјског  наслеђа  места, његовог  презентовања  најширој  публици  и  уопште  
гледаnо  стални  и  стратешки  рад  на  полу  културе  сећања. Посебан  сегмент  програма  
неговања  традиције  представња  рад  на  бележењу, очувању  и  презентовању  нематеријалног  
културног  наслеђа, тј . културне  бапзтине  локалитета . С  тuм  у  вези  реализују  се  радионице. 
са  темом  неговања  традиције  у  вези  са  годишњим  циклусима, оргаnизују  се  изложбе  
традиционалног  веза, калиграфских  исписа, изложбе  сликања  на  платну  са  тематскuм  
оквирима, предавања  на  тему  обичаја,обреда  и  верскuх  елемената  културног  наслеђа  свих  
националних  конфесија  у  Руменкн. Поводом  централне  годuшње  манифестације  



Културног  лета  у  Руменки-Петровдана  2020. године  објавили  смо  прВу  публпкацију  под  
називом  ,,Летњи  обичаји  Срба  у  Руменки  у  којој  смо  уз  пригодие  текстове  документовали  
досадашњи  рад  на  полу  очувања  традиције  од  оснивања  установе  до  сада  а  за  2021. 
годину  планирамо  наставак  акгивности  на  овом  полу  и  објавливање  друге  публикације  из  
истог  домена  али  са  тематским  оквиром  зимских  обичаја. 

За  ахтивности  ове  секције  плаиира  се  износ  од  100.000,00 дннара  из  буџета  Града. 

5. ПРОГРАМ  ,,руски  КУТАК  (ЧАСОВИ  руског  ЈЕ3ИкА  И  
УЧЕЊЕ  О  РУСКОЈ  И  СЛОВЕНСКОЈ  КУЛТУРИ  И  ИСТОРИЈH) 

Културни  центар  Руменка  у  сарадњи  са  РхМ  реализовао  је  пројекат  оснивања  
Руског  кутка , тј . простора  који  ће  обухватати  читаоницу  и  библиотеку  са  књигама  на  
руском  и  учионицу  опремњену  најсавременијом  опремом  за  учење  страног  језика  
(пројектор, смарт  рачунари  и  остала  опрема) у  оквиру  којих  се  два  пута  недењно  
организују  радионице  учења  руског. Радионице  су  отвореног  типа, за  све  узрасне  групе  а  
nланираnо  је  да  кроз  дружење  и  едукацију  полазницима  понудимо  квалнтетан  едукативни  
садржај  учења  овог  светског  језика  на  елементарном  нивоу  као  и  удознавање  са  руском  и  
словенском  културом  и  обичајима. 
Програм  ,,Рускu реализован  је  донацијом  РХМ  која  подразумева  и  трогодишње  
ангажовање  професора  за  наставу  руског  језика  два  пута  неделно  за  две  групе  полазника  
за  кога  накнаду  плаћа  РХМ  тако  да  се  средства  из  буџета  за  ову  намену  не  определују. 

б. МУЗИЧКО-ГІЛЕСНИ  СТУДИО  

Музичхо-плесни  студио  КЦ  ,,Руменка  покренут  је  са  желом  да  музику  као  
универзални  језик  негујемо  у  светлу  мултикултуралности  средине  али  и  предстојеће  202 1. 
године  или  2022. годuне  у  којој  Нови  Сад  носи  захтевну  и  престшкну  тuтулу  Еврогіске  
престонице  културе. 
Музичхо -плесни  студио  обухвата  постојање  ,,Малог у  оквuру  кога  су  редовно  
ангажоваиа  деца  узраста  од  четири  до  осам  година  и  ,,Плесног  сТуд ј  који  као  
континуираnи  програм  окупла  девојчице  предніколског  и  школског  узраста. Овај  програм  
сматрамо  посебно  значајним  обзиром  да  бројu скоро  дедесеторо  малиіuана  који  
присуством  u дартuципативношћу  у  сталиим  музичким  и  плесним  пробама  које  се  
одржавају  у  поподневним  часовима  оживњавамо  и  афирмишемо  простор  новоосноване  
установе  културе  и  стварамо  квалитетан  садржај  којим  се  наша  делатност  представња  
Граду  Новом  Саду  и  региону  у  светлу  nредстојеће  године  титуле  у  којој  Новu Сад  слови  за  
Европску  престоницу  културе. У  2021. годииu nланирана  су  гостовања  ,,Музuчхо-плесног  
студија  у  систему  Културних  станица  Града  Новог  Сада, наступ  на  ,,Винтер  фесту , 
3мајевим  дечијим  играма  као  и  организација  хумаиитарног  концерта  од  кога  ће  прuход  
бити  намењен  најугроженијим  појединцима  из  средине. 

Средства  намењена  за  реалцзацију  овог  програма  из  буџета  износе  400.000,00 
динара. 



п  МАНИФЕСТАЦИЈЕУОКВИРУ  кулТуРНог  ЦЕНТРА  

У  окВиру  установе  установњено  постојање  три  годишње  манифестадије  у  којима  
Културни  центар  ,,Руменка  као  устанQва  партиципира  у  оргализацији  са  локалном  
заједницом  и  удружењима  из  места  која  делују  у  области  културе. Од  поменутих  
малифестација  две  се  уназад  дуги  низ  година  обележавају, па  самим  тим  имају  
традиционални  карактер  и  окуплају  велики  број  учесннка  и  посетилаца. Поменуте  
малифестације  последњих  годнна  оргализоване  су  на  вишем  ннвоу  уз  адекватне  пригодне  
програме  сарадњом  установе  културе  у  месту, локахлне  самоуправе  као  и  реномираиих  
удружења  из  места  или  околuне  чија .делатностје  култура  и  културкн  туризам. 

Трећа  манифестација  покренута  је  2018. године  а  намењена  је  пре  свега  децн, 
органuзује  се  низ  културних  садржаја  са  тематским  оквнром  пролећа, Васкрса  и  радостп  
одрастања,траје  три  дала  у  перноду  uзмеђу  Васкрса  по  јулијапском  и  грегоријанском  
календару  и  током  овог  времена  ннтегрише  децу  из  Предшколске  установе  Веседи  
патулци , Основне  школе  Свети  Сава , дома  за  децу  са  сметњама  у  развоју  Ветерник  н  
програма  које  Културни  центар  Руменка  реализује . 

Поменуте  маuuфестације  су: 

1. Зимски  дани  културе, кулинарства  и  старих  заната  u Руменки  

Манuфестација  посвећена  мултикултуралности  локалuтета  на  полу  гастрономнје  н  
нематеријалног  културног  наслеђа. 

2. Културно  лето  у  Руменки  

Обухвата  традицuонално  обележавање  Петровдана, тј . Светнх  алостола  Петра  и  Павла, 
11. и  12.07. уз  низ  nрuгодних  свечаности , културно-уметннчкн  и  забавни  програм. 
(институционални  и  фестивалски). 

З. дечијс  пролећне  радости  

Манифестација  посвећена  децн  и  традицuји  Васкрса  као  највећег  хрuіпћаиског  празннка  
коју  је  Културнu центар  Руменка  покренуо  прве  године  постојања, одржава  се  нзмеђу  
католнчког  и  православног  Васкрс  негујуђи  традицију  кроз  низ  културних  програма. 
намењених  најмлађнма . 

i. 3имски  ДАНИ  КУЈјТУРЕ , КУЛИНАРСТВА  И  СТАРИХ  ЗАНАТА  
У  РУМЕНЦИ  

Ова  малифестадија  се  у  Руменкu одржава  више  од  деценије  уназад  и  окупла  
велики  број  залубленика  у  традuцноналне  кулuнарске  деликатесе  са  географском  



одредницом  Војводине, а  Културни . центар  Руменка  плаиира  да  оргаuизацијом  шире  и  
разноврсије  културне  понуде  и  културиих  садржаја  понуди  великом  броју  посетилаца  
културни  и  културно-забавјји  програм  са  поменутом  тематском  одреднидом . Наредне, 
202 1 .године  ће  бити  одржана  седамнаеста  по  реду  поменута  манифестација  која  од  пре  
неколико  година  има  и  интернационалии  карактер, а  Руменку  као  место  чини  
препознатњивом  туристичком  и  гастрономском  дестинацијом . Поред  већ  добро  познатих  
пихтија  као  традиционалног .јела  војвођанске  равнице  и  коменутог  зимског  периода  за  који  
везујемо  маuифестацију, од  следеће  годцне  поменутом  маuифестацијом  промовисаћемо  
гастономију  и  старе  занате  свих. националних  конфесија  и  удружења  из  Руменке. На  
својеврсним  зимским  базарима  биће  изло,жене  рукотворине , традиционални  мађарски  вез, 
војвођански  зимски  специјалитети , косовски  деликатеси , домаћа  вина  и  мноштво  других  
производа  и  гастрономских  специјалитета  којима  се  naіn географски  локалитет  са  својим  
разноликим  националним  заједницама  одзшкује . Цео  догађај  биће  оплемењен  наступима  
програмскнх  садржаја  Културног  центра КУД-ова  из  места, КУД-а  ,,Слобода  и  
К -а као  и  наступима  забавних  музичких  бендова. Последње  две  године  
уведена  је  пракса  да  се  обе  традиціоналне  манифестацuје  обележавају  дводневно  - први  
даи  је  резервисан  институционалном  обележавању  исте  док  је  други  даu увек  фестивалски  
и  поседује  забавни  карактер . 

Средства  из  буџета  намењена  реализацији  ове  маuифестације  износе  460.000,00 
динара. 

2. МАИИФЕСТАЦИЈА  ДЕЧИЈЕ  ПРОЛЕЋНЕ  РАДОСТИ  

Манифестадија  је  планирана  за  алрил  или  почртак  маја  и  посвећена  је  деци  и, како  
назив  наводи, организацији  разних  пролећлих  садржаја  која  деци  али  и  средњошколцима  
доносе  радос  дружење  и  забаву  u nnanupana je, npe свега, као  низ  догађаја  едукатнвно-
забавног  карактера. У  оквиру  неколико  дана  биће  организоване  представе  за  децу  и  младе  
(луткарске  и  класичне), на  отвореном  и  у  оквиру  лростора  Културног  центра, изложбе  
дечијих  радова  са  различитим  тематски  одредницама, аЈпивности  и  едукација  деце  у  
nрироди  као  и  радионице  неговања  мултикултуралне  традиције  у  вези  са  верскuм  
празником  Ускрсом  за  обе  вероисповести . Цињ  поменутих  ахтивности  јесте  да  у  оквиру  
једне  пролећnе  неделе  понудuмо  деци  мноштво  културних, забавних, едукативних  и  
спортских  садржаја  у  периоду  године  кадаје  могуће  многе  активности  изводити  у  природu 
и  на  отвореном  и  тиме, поред  основног  циЈЋа  маuифестације , промовишемо  сnорт, здрав  
начuн  живота  и  развијаие  свести  о  екологији  и  заштити  и  очувању  животне  среднне  код  
деце  свих  узраста. 

Поред  наведених  садржаја  важно  је  споменути  да  ће  поводом  обележавања  
хришћанских  празuика  Божића  и  Ускрса, рачунато  како  по  јулијаuском, тако  и  по  
грегоријаuском  календару, у  сарадњu са  све  три  постојеће  цркве  у  Руменци, бнти  
организоваuи  културно -забавни  садржаји  са  цилем  да  промовииіу  исправан  систем  
вредности , етику  и  емлатију, коју  •сви  жеіимо  да  васпитањем  развијемо  код  млађих  
наралЈтаја  а  то  је  најлахше  постићи  управо  кроз  празничне  забавuе  активности . 



Средства  предвиђена  за  реализадију  поменуте  маиифестације  износе  180.000,00 
динара.

•,
• 

3. КУЛТУРНО  ЛЕТО  У  РУМЕпЦи  

Манифестација  која  је  од  изузетnог  значаја  за  све  житење  Руменке  јесте  
вишедеценијско  обележавање  Петровдана, тј .хрилћанског  празника  Светих • апостола  
Петра  и  Павла  који  се  сматрају  заіититницима  места  те  за  њу  можемо  pehu да  представла  
централну  годигцњу  манифестацију. Поменута  прослава  до  сада  је  трајала  једак  даи  и  
окуггњала  је  велики  број  учесника  и  посетилаца  а  од  2018. године  Кузпурни  центар  
Руменка  обележио  је  Петровдан  као  централну  годишњу  манифестацију  под  називом  
Културно  лето  у  Руменцгі  Петровдан  у  трајању  од  два  дана. Цил  Културног  центра  
Руменка  јесте  да  током  трајања  маuифестација  понуди  квалитетан  културно-забавни  и  
уметнички  програм  свим  становницима  Руменке  али  и  да  у  организадију  обележавања  
исте  укучи  локална  удружења  из  места  која  делују  у  култури  као  и  локалну  самоуправу  
како  би  синергијским  деловањем  благовремено , квалитетно  и  на  задоволство  свих  
организатора, учесника  програма  али  и  великог  броја  посетилаца  организовали  
маннфестацију  која  промовише  Руменку  у  националннм  оквирима  и  којој  се  радују  
посетиоци  и  оргаиизатори  а  посебно  најмлађи  становници  места. Оваквом  синергијом  
постиже  се  снажна  интеракцнја  свих  старосних  група, учесннка  у  проrраму, публике  u 
посетнлада . 

У  протекле  три  годнне, како  је  наведено, маuифестацнја  се  одржава  у  трајању  од  
два  дана  тако  што  је  први  даn . осмишлен  као  дан  за  институционално  обележавање  
празнuка  док  је  други  дал  резервисан  за  фестивалско , забавно  обележавање  
светковине .Културни  центар  ,,Руменка  оргаuизатор  је  програма  намењеног  обележавању  
првог  дава  централне  годишње  маннфестадије  и  он  углавном  буде  базнран  на  
представлању  годншње  делатности  продукцијскuх  проrрама  КЦ музнчког  
програма  н  организациј u театарске • вечери  током  које  наступају  реномирала  позоришта  из  
региова. 
други  дан  маnнфестације  слови  за  фестнвалскu дан  током  ког  на  уналред  припремленим  
nозорннцама  буду  организоваnи  музнчки  концертн  и  други  забавни  садржаји  фестuвалског  
каракгера. 

Износ  средстава  намењецих  за  реализадију  ове  маuифестацuје  предвuђен  је  
буџетом  за  програмске  активности  Културног  центра u износu 470.000,00 
динара. . 

ІјІ  ПОСЕБНИ  ПРОГРАМИ  

1. ИЗЛОЖБЕ  

Култураи  центар  Руменка  је  током  2019. годнне  добио  реновнраu објекат  у  коме  
се  налази  седиште  установе, те  је  у  оквиру  истог  сада  постоји  адекватан  простор  



опремњен  штафелајима  и  изложбеним  шинама  за  изложбе  са  различитим  тематихама. 
Током  2020. године  у  Културном  центру реализоване  су  четири  изложбе. Прва  
изложба  под  називом  ,,Нови  Сад,. нкад  и  сад  реализована  је  у  сарадњи  са  Историјским  
архивом  Новог  Сада  поводом  дана  Града  Новог  Сада, друга  изложба  под  називом  ,,дар  за  
незаборав  аутора  Батрића  Ћаловића  и  Драгане  Милошевић, потом  изложба  ауторке  
Надице  Јосимовић  под  називом  ,,Стари  кофери  и  изложба  о  историји  Румеаке  под  
називом  ,,Кофер  сећања  чији  аутори:су  дејан  Маодуш  и  Драгана  Милошевић. 

Предлог  програма  рада  Културног  центра  ,,Руменка  за  202 1. годину  предвиђа  
реалuзадију  мултимедијалне  uзложбе  о  највећој  српској  добротворки  Марији  Траuдафил  
која  би  се  реализовала  у  сарадњи  kултурног  центра  ,,Руменка  са  Заводом  за  заштиту  
споменика  културе  Града  Новог  Сада, штампање  двојезичие  публикацuје  о  животу  ове  
највеће  српске  добротворке  као  и  организовање  посета  илн  виртуелних  тура  у  смислу  
обнласка  и  обједињавања  њених  задужбина. Изложба  би  носила  назнв  Марија  Трацдафил-
луча  српских  хероина  ајавности  би  бнла  представњена  у  годинн  тuтуле  а  под  програмским  
луком Поменута  нзложба  о  великој  жени  чије  је  име  синоннм  за  племенитост  u 
емпатнју  у  самој  својој  суштини, штампа  двојезuчuе  публикације  u снимање  виртуелне  
туре  о  животу  ове  српске  херонае  цод  назнвом  ,,Путевима  Марије  Траuдафuл-путевима  
доброчинства  уједно  је  и  програм  којим  ће  се  Културнu центар  ,,Руменка  представити  у  
години  у  хојој  Нови  Сад  слови  за  Европску  престонuцу  културе. 

Програмом  рада  за  202 1. годину  предвиђена  је  и  реалнзација  још  неколико  изложби  
од  којнх  ће  неке  бити  ауторске  а  неке  ће  бнти  реалнзоваие  у  сарадњu са  другнм  усталовама  
културе. У  2021 Години  планирана  је  сарадња  на  лоњу  нзложбн  са  Исторјскијским  
архивом  Града  Новог  Сада, Установом  за  израду  тапнсерија  ,,Атење  61 и  удружењима  
uсторнчара. У  наредној  пословној  години  Културни  центар ће  кроз  програм  
uзложби  помоћи  афирмацију  локалних  уметника  који  ће  добити  прuлику  да  у  
просторијама  Културног  центра  изложе  своје  радове  и  прнблuже  их  публнди. 

Средства  нз  буџета  намењена  реализацији  uзложбн  нзносе  200.000,00 дuнара. 

2. КОНЦЕРТИ  

Проrрамом  рада  годншње  се  реалuзује  минимум  три  годдшња  концерта, од  којих  је  
један  инклузивни  док  су  друга  два  намењена  младuма  u нешто  старнјима  са  цињем  да  се  
музиком  оплеменн  културна  nонуда  устаuове  која  је  носнлац  културно-забавног  живота  у  
месту. 

другу  годину  за  редом  концертима  ће  се  обележити  дочек  Нове  Године  no 
јулијанском  календару  органuизацијом  божићиог  н  новогодишњег  концерта. Обележавање  
Нове  Годнне  по  грегоријанском  календару  планирано  је  свечаним  музнчко-сценским  
nерформаuсом  којн  ће  имати  синергнјскн  каракгер  н  објединuти  све  продукцијске  
програме  које  Културни  центар  Руменка  током  годнне  реализује  док  ће  Нова  Година  no 
јулијанском  календару  бuтн  обележена  великим  божићним  н  новогодншњим  концертом  
реномиранuх  извођача, оркестара  и  слнчuо. 
Културни  центар  ,,Руменка  је  у  2020. години  по  лрвн  nут  био  дома1ин  некласичпог  
фестивала  класнчне  музuке  под  називом  ,,Нео  фестивал , 

 што  ће  бнтн  праса  и  у  наредним  



годинама. 
За  наредну, 2021. годину  планираноје  гостовање оркестра  РТС-а. С  тим  

у  вези  у  новембру  2019. године  Културии  центар  Руменка  потписао  је  Споразум  о  
сарадњи  са  музичком  продукцијом  РТС-а  која  обухвата  седам  продукцијских  целина  а  
сарадњаје  покренута  са  цијем  да  публици  понуди  што  квалитетнији  музички  садржај  али  
и  да  ову  праксу  квалитетне  и  разиолике  поuуде  учини  што  видњивнјом  широј  публици  и  
тиме  афирмише  делатност  установе . 

Средства  планирана  за  овај : програм  износе  150.000,00 динара  из  буџета  Града  
Новог  Сада. 

3. ПРЕДАВАЊА  

Културни  центар  ,,Руменка  оргализује  предавања  на  разне  теме  које  су  у  жижи  
интересовања  публике  која  nocehyje програме  које  установа  реализује . Под  програм  
предавања  уврстили  смо  и  промоције  и  представњања  књига  као  и  књижевне  вечери  које  
се  реализују  у  Културном  центру  

Средства  планирана  за  овај  програм  износе  50.000,00 динара  из  буцета  Града  Новог  
Сада. 

4. ПРОГРАМ  моилних  ПРОЈЕКЦиЈА  ФИЈјМОВА  

Културни  центар  ,,Руменка  у  сарадњи  са  мобилним  дистрибутером  домаЋнх  и  
страuих  филмова  под  називом  ,,Арена  Синеплекс  - ,,Мобил  Зд  Синема  Доо  Београд  
планира  да  током  2021.године  настави  сарадњу  у  смислу  реализације  мобилних  
пројекција  филмова  неколико  пута  месечно  обзиром  да  поседује  инфраструктурне  
nредуслове  за  реализацију  овог  квазјитетног  културно-забавног  програма  за  који  у  месту  
постоји  велико  интересовање . Уговор  о  заједничком  приказивању  филмова  број  44/20 
закњучен  20.01.2020. гхдине  са  ,,Мобил  Зд  Синема  је  потписан  у  2020. години  и  током  
године  су  успешно  реализоване  пројекције  које  је  посећивао  велики  број  њуди  свих  
старосних  категориј  а. 

Из  буџета  Града  Новог  Сада  се  не  опредењују  средства  за  онај  програм. 

5. ПРЕДСТАВЕ  ПРОФЕСИОНАЛН }LХ  ПОЗОРИШТА  

Као  и  у  прве  три  године  рада  Културног  центра  ,,Руменка  тако  и  током  202 1. 
године  плаuирано  је  нзвођење  представа  за  децу  и  одрасле  у  сарадњи  са  професионалннм  
позориштима  из  репона. Посебно  начајно  је  истаЋи  да  је  током  2020. годuне  изврніено  
уређење  и  опремање  сцене  у  великој  сали  Културног  центра  ,,Руменка  у  смислу  
адаптације  сцене, поставњање  адекватне  сценске  расвете, просцениума, фото-
резистентних  завеса  за  целу  велику  салу  и  сл. С  тим  у  вези, простор  је  прилагођен  и  
оспособњен  за  реализацију  квалитетног  позорншиог  проrрама, те  Културни  центар  

као  представик  културног, забавног  и  уметничког  живота  у  месту  овпм  
пројектом  добија  нов  потенцијал  за  развој  континуираног  позоришног  проrрама  за  
публнку  овог  дела  Новог  Сада. Позбришни  репертоар  који  ће  битu предсавњен  публици  у  



2021. тодини, као  и  до  сада, одликује  Висок  уметничкн  квалитет  као  и  афирмативност  
садржаја. 

Средства  планирана  за  овај  • програм  износе  200.000,00 динара  из  буџета  Града  
Новог  Сада. • 

б. ПРОГРАМ  МЕЂУНАРОДНЕ  САРАДЊЕ  

Програмом  рада  Културнот  центра  ,,Руменка  за  2020. годину  када  нисмо  могли  
имати  сазнања  о  пандемији  вирусом  СОУјD-19 и  несагледивим  послсдицама  које  је  ова  
оnака• заразна  болест  донела  целој  Европи  и  свету, а  само  једна  од  консеквенци  јесте  и  
процес  померања  и  усклађивања  године  у  којој  ће  градови  кандидаги  и  изабрани  
реализовати  своје  npojeіcre Европске  престонице  културе, Културни  центар  
покренуо  је  програм  међународве  сарадње  као  припремни  пројекат  за  годину  титуле  по  
препорукама  челног  документа  којим  се  водимо  при  избору  и  креирању  програмске  
понуде  установе  - Стратегије  културног  развоја  Града  Новог  Сада  за  период  2016-
2026.године. 
С  тим  у  вези, покренут  је  први  међународни  фестивал  бајке  под  називом  ,,Верујете  ли  у  

који  у  бити  представла  савремену  сценску  интерпретацију  традиције .. Фестивал  је  
јединствен  у  овом  делу  Европске  културне  сцене!и  у  националном  оквиру  по  питању  теме  
која  је  у  фокусу  нстог- бајке, представњене  у  савременој  сценској  интерпретацији  путем  
неколико  видова  уметничког  израза- музике, лутакарског  позорипіта, плеса  н  театра, 
класичног  и  савременог. Бајке  као  традиционални  наративни  оквир, предања  и  друге  
традиционалне  форме  носе  у  себн  снажну, свевремену  поуку  а  разнолнкост  различитих  
интерпретација  истог  оквира  у  землама  региона, заједничког  културног  милеа  или  
етимологије  веомаје  uнспиративна  
Први  Фестивал  бајке  лод  назнвом  ,,Верујете  ли  у  бајке? реалнзован  је  у  октобру  2020. 
године  у  трајању  од  два  даuа  23-25. октобра . 

Као  што  је  поменуто , Културни  центар  ,,Руменка  је  током  2020. Године  аллицирао  
на  међународни  пројекат  Ерасмус  + под  називом  ,,Culture up! који  је  покренут  од  стране  
Централне  данске  ЕУ  канцеларије  а  поразумева  сарадњу, посету, едукацију  и  размену  
искустава  добре  праксе  у  установама  културе  са  периферије  или  обода  градова. У  вези  са  
планом  хостинга  за  путовања  и  посете  поменутим  земњама  као  и  њихову  посету  Србији  у  
периоду  од  пролећа  2021.годнне  до  краја  2022.године, Нови  Сад  u Руменка  су  један  од  
домаћина  партнерима  на  пројекту  а  Културни  центар  ,,Руменка  је  зваnични  партнер  на  
ііpojeіcry делегнраn испред  Фондације  ,,Нови  Сад  , те  је  преложено  да  плаuираnа  посета  
буде  реализоваиа  у  периоду  пролећа  2022.године. како  би  представннци  устаuова  могли  да, 
нзмеђу  осталог, прuсуствују  поменутом  фестивалу  бајке  чијu ће  термuн  одржавања  бити  
померен  из  оістобра  за  мај  услед  потребе  усклађuвања  поменутог  Фестнвала  са  
програмским  луком  ,,Будућност  Европе  у  години  тuтуле. 
Поменутu фестнвал  ,,Верујете  ли  у  бајке? представлао  би  дуги  пројекат, тј .програм  
којим  ће  се  Културни  центар  ,,Руменка  представити  у  години  у  којој  је  Новu Сад  
Европска  престоница  културе  а  семаитнчкu u поруком  потпуно  се  уклапа  у  програмски  
лук  који  носи  назив  ,,Будуhиост  Европе  и  испуњава  сuмболику  овог  слогана. Поменути  



фестивал  прспознат  је  као  кров . пројекат : поменутог  програмског  лука  .0 KaQ такав  
обухватиће  и  иитегрисати  у  лрограмском  и  оргапизадионом  смислу  мање  театарске  
програме  и  вредставити  Нови  Сад  у  го  и  н  и  тигуле  европској  и  домаћој  публици  

Средства  ллакираиа  за  овај  п$іфам. износе  240.000,00 динара  пз  буцета  Града  Hовот  
• . Сада. •• • 



Економска  
кѕiасификација  

()ПИС  
Ку.тпурна  
сганнца  

драмски  сіудио  Умсшичке  
радионице  

Негвање  
традицијс  

Музичко  плссни  
сiудио  

Hзложс  Концепи  Предавања  

421 СГАЛНИ  ТРОИјКОВИ  0,00 О!ОО  0,00 О,ОО  О,ОО  • 0,00 0,00 • 0,00 
ЗАКУIІ  ИМОВИНЕ  И  
О[ЈРЕМЕ  

422 ТРОјНІ(ОВИ  ПУГОВАЊА  0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 QОО  0,00 
422! ТР.СЛ.ПУТ. У  ЗЕМЊИ  
4222 ТР.СЛ.ПУТ. У  ИНост  
4223 ТР.ПУТ. У  оквиру  рР  
4229 ОСТАЛИ  ТР.ТРАНСПОРТА  
42 УСЛУГЕ  ПО  Уговогу  150.000,ОО  200.000,00 0,00 20.000,00 • 360.000,00 100.000,00 100.000,00 • : 0,00 

423 1 • АДМИНИСТРАТИВНЕ  
УСЛУГЕ  

. 

4232 КОМПЈУТЕРСКЕ  УСЛУГЕ  
4233 УСЛ.ОБРА3ОВАHАИ  - - 

: : 
. 

: 
-

-
-•. 

- 

4234 УСЛ.ИНФОРМИСАЊА  
. 30.000,00 

4235 СТРУЧНЕ  УСЛУГЕ  150000,00 200.000 00 20.ООQОО  360.000,00 70.000,00 t0О.000,00 
4236 УСЛ.ЗАДОМ.ИУГ. . . 

4237 РЕПРЕЗВНТАЦИЈА  
4239 ОСТАЛЕ  оП.УСЛ. 
424 СHЕЦНЈАЛ 3ОВАНЕ  

УСЛУГЕ  
150.000,00 0,00 80.000,00 80.000,00 0,00 100.000,00 

• 

. 50.000,00 
, 

50.000,00 

4242 УСЛ.ОБРАЗ,КУЛТУРЕ  И  
СПОРТАС  

150000.00 80.000,00 80.000,00 100.000,00 50.000,00 50.000,00 

4243 МЕДI{ЦИНСКЕ  УСЈIУГЕ  
4246 УСЛ.ОЧУВАЊА  

Жив.СРЕДИНЕ, НАУКЕ  И  
ГЕОДЕТСКЕУСЛ . 

4249 ОСТАЛЕ  СПЕЦИЈ.УСЛ. 
426 МАТЕРИЈАЛ  0,00 0,00 60.000,00 40.000,00 0,00 0,00 0,00 
426! АДМИнИСТРАТИВНи  

МАТЕР. 
4263 МАТ.ЗА  ОБРАЗ.И  УСАВРШ. 
4264 МАТЕР.ЗА  САОБРАЂАЈ  
4266 МАТ.ЗА  ОБРАЗ,КУЛТУРУ  И  

СПОРТ  
30.000,00 

4268 МАТ  ЗА  ОДРЖ.  ХГ  И  УГ. 
4269 МАТ  З  АIІОСЕВНЕ  

НАМЕНЕ  
30.000,00 40.000,00 

УКУПјIО  ЗОО.000.00 200.000,00 140.ООО,00 100.000,00 400.000,00 200.000,00 150.000,00 50.000,00 



Економска  
Класификација  

- 

опис • 

- - 

Гlрофссионал. 
позоришта  

Међунар. 
сарадња  

3имскидани  
куітуре  

- 

Дсчијс  
пролећне  
радости  

Куііурнолсто  
- 

Рсдовнаделагност  

- 

- - 

Укупно  

42І  CrAJUIu тропжови  0,00 О  00 0,00 0,00 0,00 0,00 
3АКУп  ИМОВИНЕ  И  
ОПРЕМЕ  

422 ТРошкоВи  ПУТОВАЊА  40.000 00 0,00 0 00 0 00 40,000,00 • 80.000,00 
4221 ТР.СЛ.ПУТ  УЗЕМ.ЊИ  . 40.ООQОО  40.000,00 
4222 TP.cJLflyT. V иНосТ. 40.000 00 40.000,00 
4223 ТР.ПУТ. У  оКвирУ  РР  
4229 ОСТАЛИ  ТР.ТРАНСПОРТА  
423 УСЈпТЕ  пО  гово  200.000,00 100.000,00 310.000,00. 130.000,00 370.000,00 L5О.000,00- 3.390.000,00 
423! АДМИНИСТРАТиВнЕ  

УСЛУГЕ -  . . . . . . 

410.000,00 
.... .. . 

410.000.00 
- 

423 -- КО?VIПЈУТЕРСКЕУСЈ IУГЕ  . - - .. . - : . • • - 150.000,ОО  . - 150.000,00 
4233 УСЛ.ОБРАЗОВАЊА  И  

УСАВР.ЗАП. . . . 

. - 

4234 УСЛ.ИНФОРМИСАН)А • 20.000 00 40.000 00 10.000 00 - 50.000,00 30.00б 0О  - - 180.000,00 
4235 СТРУЧНЕ  УСЛУГЕ  180.000 00 60.000 00 250.000 00 . јОО.000,00 300.000 00 710.000 ОО  2.500.000 00 
4236 УСЛ.ЗА  дОМ. И  УГ. 4О.000,0О  30.000,00 70.ООО,О0 

4237 РЕПРЕЗЕНТАЦИЈА  20.000 00 20.000 00 20.000,00 2О.0О0,ОО  80.000,00 
4239 ОСТАЛЕ  ОП.УСЛ. 
424 . СПЕЦиЈАЛИЗОВАНЕ  

• УСЛУГЕ  
100.000,00 150.000,00 [0.000,00 

. 

100.000,00 
• 

30.000,00 900.000,00 
. .. 

4242 УСЛ.ОБРАЗ,КУЈIТУРЕ  И  
СПОРТАС  

100.000,00 150.000,00 10.000,00 100,ООО,00 • • • $70.ООQОО  

4243 МЕДИЦИНСКЕ  УСЛУГЕ  30.000 00 . 30.000,00 
4246 УСЛ.ОЧУВАЊА  

ЖИВ.СРЕДиНЕ, НАУКЕ  И  
ГЕОДЕТСКЕ  УСЛ. - 

- 

0,00 

4249 •ОСТАЛЕ  СПЕЦНЈУСЛ. 0,00 
426 МАТЕРиЈАЛ  0,00 0,00 40.000,00 0,00 100.000,00 • 240.000,00 
426! АДМИНИСТРАТИВНи  

МАТЕР. 
50.000,00 50.000,ОО  

4263 МАТЗА  ОБРАЗ.И  УСАВРШ. 
4264 МАТЕР.ЗА  САОБРАЋАЈ  
4266 МАТЗА  ОПРАЗ,КУЛТУРУ  И  

СПОрТ  
20.000,ОО  50.000,00 

4268 МАТ. ЗА  ОДР)к. ХИГ  И  Уг  30,000.00 30,000.00 
4269 МАТ. 3 АЈІОСЕБНЕ  

НАМЕНЕ  
. 20.000,00 20.000,00 110.000,00 

• укупно  200.000,00 240.000,00 460.000,00 180.000,00 - 470.000,00 1.520.0000О  • . . 4.610.000,00 



ІУСТРУКТУРА  ТЕКУЋХ  И  КАпИТАЈјНИХ  РАСХОДА  

і. сТАлни  тошкови  
Средства  за  стално  функционисање  установе  пл.анираиа  су  буџетом  Града  Новог  

Сада  за  202 1. годину  у  износу  од , 745.000,00 динара. У  оквиру  сталинх  тропжова  
Културни  центар  Руменка  плаиирао  је  средства  неопходна  за  редовно  плаhање  
комуналних  и  енергетских  услуга, услуга  комуникација  и  интернета, услуге  осигурања  
запослених  током  целе  2021. године. 

36ог  велике  посећености  устаuове, а  услед  досадашњег  непостојања  места  
хигијеничарке , тј . лица  које  .одржава  хигијену  у  устанбви  у  систематизацији  устаuове  у  
наредној  2021. години  планирано  је  акгажовање  лица  на  привременим  и  повременим  
пословима  у  износу  од  120.000,00 динара  на  годишњем  нивоу  на  пзицији  4213 -комуналне  
услуге. 

Културни  центар за  2021. годину  за  порезе  н  таксе  плаиирао  је  10.000,00 
динара  предвнђених  из  буцета  Грала  Новог  Сада. 

2. НАКпА,ЦА  ЗА  УПРАВНИ  И  НАДЗОРНИ  ОДБОР  

Културни  центар  Руменка  планирао  је  средства  из  буцета  Града  Новог  Сада  на  
име  накваде  за  Управни  и  Надзорни  одбор  за  2021.годину  у  износу  од  180.000,00 динара. 

3. ТЕКУЋЕ  ПОПРАВКЕ  И  ОДРЖАВАЊЕ  ЗГРАДЕ  

Позиција  4251 - текуће  поправке  (санација  крова, санацнја  свих  небезбедннх  делова  
зграде) износu 550.000,00 динара. Несметано  обавњање  делатности  Културног  центра  
Румеика  захтева  просторне, техиичке, кадровске  и  финансијске  калацитете, који  су  
предуслов  за  квалнтетно  функцинисање  устаноне . Нанме, седнште  устаuове  чини  објекат  
који  је  у  прошлости  био  Соколски  дом  а  касније  дом  културе, у  коме  поред  Културног  
центра  Руменка  седнште  има  и  КУД  Слобода . На  основу  Споразума  о  коришћењу  
пословног  простора, заклученог  са  Градском  управом  за  имовииу  и  имовинско-правне  
поелове  бр.  ХХV-Зб  1-905/1 8 од  2 1 .02.20 19. године, Културни  центар  Руменка  борави  у  
једном  делу  поменуте  установе  којаје  током  2018. и  почетком  2019. године  у  потпуности  
реновuрана. Текуће  поправке  и  одржавање  за  поменути  објекат  у  коме  борави  велики  број  
посетилада  веома  је  важно  u због  тога  су  средства  за  текуће  одржавање  од  изузетне  
Ва)ішостн. У  наредној  годинн  лланирана  је  адаптадија  зндова  оштећених  услед  влажности  
терена  и  репарација  истих. Након  санације  зидова  планирано  је  кречење, лепњење  
зајлтитних  тапета  као  и  поставњање  лреградних  плоча  од  пластике . Услед  старости  
лампернје  која  се  налазн  на  вертнкалним  зндовима  у  великој  сали  Културиог  центра  
,,Руменка  којаје  током  2020. године  прошла  прву  фазу  адалтадије  у  којој  је  уређена  сцена, 
простор  делује  неусклађено  и  нефункционално . С  тuм  у  вези, у  другој  фази  уређења  



велике  сале  КЦ  ,,Руменка  планиране  за  2021. годину, како  би  простор  учинили  
релрезентативним  за  дочек  године . тІтуле, покретање  мђународног  фестивала  луткарског  
позоришта  и  на  крају  пријатну  .посету  позоришној  публици  • из  региона, планирана  је  
поменута  санација  зидова  као  и  поставлјање  заштитних  маски  на  постојећу  ламперију. 
Поменуте  маске  су  јефтино, ефектцо  и  дугогодишње  решење  које  би  пројекат  реновирања  
велике  сале  учинио  потпуним, простор  изузетно  естетски  и  наменски  употнунио  а  цео  
визуелuи  ефекат  посетиоцима  учинио  пријатним  штоје  свакако  смисао  и  цилј. 

Поред  поменутих  радова  веома  ј  е  важно  постој  ећи  простор, који  ј  е  изузетно  
ограничен, учинити  вишенаменским  те  је  за  2021 годиnу  у  оквиру  текуhих  поправки  и  
одржавања  зграда  и  објеката  nnauupaua израда  преграда  од  пластике  у  канцеларијском  
простору  као  и  у  оставном  простору  устаuове  који  уједво  представла  и  депо  у  коме  се  
одлаже  материјал, костими, сценста  опрема  и  све  неопходне  потрепштине  за  реализацију  
многоброј  ннх  прој  еката  установе . 

4. ТЕКУЋЕ  ПОПРАВКЕ  .И  ОДРЖАВАЊЕ  ОНРЕМЕ  

У  оквиру  текућих  поправкі  и  одржавања  опреме  за  2021. годину  Културни  центар  
,,Руменка  плаuирао  је  укупно  30.000,00 дuнара  на  позицији  4252 од  чега  је  30.000,00 
динара  плаnирано  за  сервис  и  годншње  одржавање  противпожарних  аnарата. 

5. РЕДОВНА  ДЕЛАТНОСТ  

У  оквuру  редовне  делатности  установе  за  202 1. годину  Културни  центар  ,,Руменка  
планираоје  на  годишњем  нивоу  износ  од  1.520.000,00 динара  на  име  неометаног  редовног  
пословања  установе  које  укЈЂучује  ангажовање  правнuка  установе, ангажовање  лица  за  
зтіітиту  н  безбедност  на  раду, услуге  информисања, адмнннстративне  услуге  и  набавку  
неопходног  матерuјала  за  редовно  nословање  установе . 

У  ИНВЕСТИЦИОНЕ  АКТИВНОСТИ  

За  инвестиционе  активности  Културног  центра  Руменка  у  202 1. години  nnanupana 
је  укупна  сума  од  2.550.000,00 динара  које  су  Програмом  рада  Културног  
предвuђене  за  2021 годину  У  цијву  што  квалитетнијег  програмског  развоја  које  устапова  
реалпзује  као  и  инфраструктурних  припрема  за  годину  тнтујіе, 2022. годиnу  у  ко.јој  наш  
Град  има  част  да  постаnе  седиште  највећег  пројекта  у  култури  у  европскоим  оквирима, 
неопходноје  комплетно  уређење  велuке  сале  у  устаuови. 

С  тим  у  вези  у  2020. години  извшена  је  прва  фаза  неопходних  радова  на  уређењу  
велике  сале  Културног  центра  ,,Руменка  као  и  опремања  сцене  у  смислу  расвете, 
драперија, набавке  просцениума, . урсђење  пода  и  пабавке  фото-резистентних  завеса  за  
цејју  велику  салу. У  наредној , 202 1. годuнu планuраuа  је  друга  фаза  уређења  велике  сале  



Културног  центра  ,,Руменка  у  смислу  замене  дотрајалих, похабалих  и  несигурних  
позориимнх  фотења  као  и  набавки  заштитних  маски  за  небезбедну  ламперију  која  се  
налази  у .веткој  сали.

.
. . 

Све  поменуто . веома  је  значајно  урадити  у  овој  развојној  фази  устаuове  кахо  бн  
простор  у  коме  ће  се  реализовати  програми  које  установа  припрема  за  годину  титуле, 
Међународни  фестивал  бајке  под  іазивом  ,,Верујете  у  бајке?, као  и  фнлмске  пројекције  
и  позоритпна  гостовања, постао  фуикционалан , безбедан  и  репрезентативан  за  све  домаhе  
и  међународне  програме  чије  се  одржавање  планира  у  њему  

.У  вези  са  остатком  простора  устаиове  кроз  иВвестиционе  набавке  планирала  ј . 
набавка  канцеларијског  намештаја  у  смислу  једног  калцеларијског  ормана  са  књучем  за  
одлагање  регистратора  а  у  вези  са  гфименом  новог  Захона  о  заідтити  података  о  личности, 
као  и  потребе  одлагања  канцеларијског  материјала  и  набавка  једне  канцеларuјске  столиде  
због  потреба  ангажовања  додатног  радника. Такође  ј  е  потребно  набавити  један  
мултифункционални  іптампач  и  један  фиксни  телефонскu апарат, чивилук, усисивач  и  
изложбени  сталах  за  филмске  пројекције . 



Расходи  са  свих  извора  финансирања  

411 
412 

3.972.224,00 
[ бб1.376 О0 

413 З0.ООQОQ 
414 L 8&889,00 
415 б0 О0О.0о  
416 . 

745.000,00 
4. - -- 80.000,00 
423 3.570.000,00 
4249О0.ООQОо  
425 580.000,00 
426 240.000,00 

482 10.000.0О  
512 2.550.000,00 
515 

13 А89,00 

Средства  из  Сопствени Средства  из  Средст. од. Нераспор. 
буџета  - лриходи  - осталих  нивоа  невлад  випЈ. прuх. из  

07 извор  04 власти  (07) орг. ран  год. (13)  
•• •• 68.•000,00 

 1L320,00  

56.000IОО  

20.000,00 

3.000,00 

4.040.224,0О  
672.б9 рО  
зо.ооо,об  
8&8800 
60.000,00 

745.000,00 

3.570.000,00 
92_0.0О0ј0 
580.000,00 
240.000,00 

13.000.00 
2.550.00ОО  

13.645.809.00 

Екон. • Средства  из  
клас. буцета  

15&320,00 
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